
і’-

h
■і

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", СУБОТА, 21. ЛЮТОГО 1925.Сторона 2. Число 23.
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He дивлячись на запевнення Французьке «фас se стати- 

мчо украйських послів, шо доне- стичне бюро туристів повідо-
--------- сеяня про голод на фармах між мляє. що в 1923 році Францію
-’7" (озерами в північній Манітобі відвідало 135,000 ам єрика*, 

переборщене, май. паріям сит сьжнх туристів, які лишили 
обіцюс фармерам допомогу, (витратили) у Франції того ро 

j Здалося-б, щоб українські по- ку $202,500,000.00. Кожний ту- 
слн запротестували.

(Продовження.)

РЕЗОЛЮЦІЯ В СПРАВІ ШЕФСТВА НАД У- 
МАНСЬКИМ СІЛЬСЬКО-ГОСПОДАРСЬКИМ 

ТЕХНІКУМОМ.

чий фонд, який стане в допомозі видавництву 
ювих музичних творів і поширенню музичних 
бібліотек при відділах Т.У.Р>Ф.Д.

Центральний Виконавчий Комітет мае.’по- 
дбати, щоб при допомозі Укр. Роб.-Фари. Вид. 
Товариства видавати, коли тільки можливо, те
атральну бібліотеку, як для старших так і дія 
молоді.

Центральний Мистецький Комітет має прого
лошувати в “У.Р.В.” кожний новий драматичний 
гвір, подаючи кількість дієвих осіб і означення 
потрібної сценерії.

З'їзд доручає Центральному Виконавчому 
Комітетові, аби він видав брошурою лекції Те- 
ітростудіі у Вінніпегу', які досі були помішува
ні В •У.Р.В.". Ці лекції у брошурці повинні бути 
дещо поширені, а по можлнвостн ілюстровані і 
доповнені інструкціями для режісерів, описами 
деяких передових театрів на Рад. Україні, а та
кож історією та фотографіями наших Драм
гуртків на місцях. Цю брошурку належить від
так продавати по відповідно встановленій ціні.

З'їзд доручає Центральному Виконавчому 
Комітетові, аби він в порозумінню з Центр. 
Чист. Комітетом видав тимчасовий статут для 
драмгуртків, на взірець регуляміну Театростудії 
у Вінніпегу

Всі дірігенти при відділах Т.У.Р.-Ф.Д. мають 
бути, під контролем Центрального Мистецького 
(омітету і мають користуватися музичними 
творами вдобреними цим Комітетом.

Кожний Відділ має подбати про заснованим 
Драматично-Співацького Гуртка, коли це тіль
ки можливе.

Кожний Відділ повинен гуртувати в Драм. 
Співацьких Гуртках молоді* охочу до гри на 
"пені і до співу та музики і допомагати розви
ткові їхніх сценічних й музикальних здібностей.

Де при Відділі істнує Драматично-Співаць
кий Гурток, то пожаданим є висилати такий з 
представленнями і концертами, а коли можна 
то іі з відповідними бесідниками, до других мі
сцевостей. головно в фармерські околиці.
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Дізнавшися про бажання Уманського Сіль
сько-Господарського Технікумі, на Радянській 
N країні, звязатися з сільсько-господарськими 

: організаціями і науково-екслеріментальними 
інституціями в Канаді та Злучених Держа
вах в ціли ознайомлення зі станом їхньої на
уково-досвідної праці і співпраці з ними, та вза
галі ознайомлення з тутешніми 
в галузі сільського господарства, в чому Те
хнікум потребує допомоги тут за океаном, а 
також, що

•УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
пкп ІМ роботою ЯЗ — виходять тре рам ва тяжлевь: рист витратив кругленьку суму 

— $1,500 00.
В 1923 році було в Злуч. Дер- 

Угода Радянського Союза з жавах около 3.000,000 безробт- 
Японією заставила заговорити них. “Фрі контри”. .
навіть німецького екс-кайзера

у ватерое. четвер і суботу
в Ма
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Буржуазія цілого світа, не 
Німецька прогибіційна ліга виключаючи й «англійської, ка 

домагається, щоб виноградні же, що робітники у всіх краях 
І поля в Німеччині засадити ба- більшовичаться за "московські 
1 рабодями. Певно тому, що з рублі"... Цікаво, чи канадій- 

■ бараболь міцніша горівка, чим ські мукомельні трести збіль-
шовичаться, коли дістануть за 
продану радянському урядові 
муку “московські рублі"?

Німецький парлямент зібрав- Щось ні “Фрі Прес" і нікотра 
ся на один день, вислухав про- з українських регттильок про 
граму нового уряду і взяв собі це нічого не каже, 
десять днів відпочинку. Сам 
бог може позавидувати німець
ким буржуям, бо він все-ж та- Якийсь Михайло Кумка, ре- 
ки працював шість днів і аж на ферент на греко-католицькошу 
семий відпочив.

Winnipeg, Man Canada

Уманський С Ідьсько-Господарський Техні
кум, перетворений є 1920 р. з середньої школи 
хліборобства та садівництва в Умані, яка істну- 
вала біля 80 років, має значні і багаті кабінети, 
лябораторії, учебні господарства та ріжні сіль
сько-господарські заклади і веде дуже важну 
наукову та учебну працю в галузі сільського го
сподарства Радянської України.

З їзд Товариства Українським Робітничо- 
Фармерський Дім постановляє взяти шефство 
на Уманським Сільсько-Господарськ 
кумом і дати йому всяку поміч у налагоджен
ню звязків з тутешніми на скобо-дослідними а- 
грікультурними інституціями та фармсрськими 
організаціями, допомогти йому тутешньою літе
ратурою по агрокультурі і всякими нішіими спо
собами пособити його важній і цінній праці для 
підняття сільського господарства Радянської У- 
країни і добробуту її трудових мас.

З'їзд доручає Ц.В.К. Тойарнства сповістити 
про це рішення управу Уманського Сільсько
господарського Техніку ма, та підпринятн після 
З'їзду всі потрібні кроки задля виконання неї

ТОРГОВАЯ МІЖ КАНАДОЮ А С.Р.С.Р
виноградне вино.

Можливість корисної торговлі між Канадою а Радянським 
Союзом тутешня буржуа-іяа преса звичайно витлівала. Кому 
не пай я ти і П виступи проти радянського офіціального пред
ставництва. КОЛИ ВОЛО ТІЛЬКИ сюди прибуло. Всяку вістку 
про заходи цего представництва задля закупна одних або дру- 
іих товарів, потрібних Радянському Союзові, преса коменту
вала ЯК ЩО не OTBejrTHM сарказмом, то скептицизмом.

ІІрееа робила все, що могла, іцоб уиертдитн публичиу опі 
шю п(юти представництва ненависних буржуазії Радянських 
Республік, не допустити до встановлення кредиту ДЛЯ них, та 
«загаді, щоб нерешкодити наиязанню регулярних торговельних 
зносин між Канадою а Радянським Союзоц.. Радянські Респуб- 
ліки, мовляв, не для тортовлі, тільки для пропаганди свої пред- 
стаииинтна иоси-іають, у них грошей не мас купувати щонебудь, 
їм довіряти не слід і т. д. Розуміється, шо це пе(м-шко:іжало 
заходам радянського іі|>сдстнвніщтва у встановленню торгонель- 
них звязків. Нсе-ж таки ці звязкн наладжувалися і роблено 
угоди що до закупна всяких потрібних Радянським Республі
кам, товарів.

, Торговельні трансакції довелося пертводити через Ию 
- йорк, бо в Канаді не було змоги встановити кредит. До цього 

причинилися Канадійеькі фінансові пяикн, котрі мають свій 
вилив па політику домініяльного правителів тва.

Тимчасом радянське представництво в Монтреалі зробило 
замовлення і угоду на закупно такої кількості! муки у канадій- 
ськик млиижртьких компаній, що буржуазна преса аж ахнула 
зі здивовання, а на збЬксвих біржах счинилася метушня. Одні 
часописи подають, іцо закуплено для Радянського Союза около 
два мілійони бочок муки, инші-ж кажуть, що мілійон триста 
тисяч бочок. Це найбільше одноразове закупно муки, яке зна
ють в цілому еліті.

Що це замовлення означає для Канади, нехай пояснять 
цифри. Головний управитель Мейіі’л Ліф Миліиґ Ko. говорить:

“Цс означає, що на вартість дванайцятн мільйонів доларів канадійських 
товарі» піде за море від тепер до квітня. Замовлення виноситиме 5.000 ваго
ні» муки, або 165 дадованих потягів, теперішнього розміру. Це означає 
250.000.000 фунтів, або 22 мададовані кораблі, теперішньої вживаної вели
чним. На вироблений неї муки потрібно буде 6.000,000 бушлів пшениці".

Млини Мейп’л Ліф Містінґ Ko. і Вестерн Кепада Флаур Ko. 
росиочали гарячкону працю, ДЛЯ виповнення цего замовлення, 
яка иотреває що найменше цілий місяць. Робітники працюють 
“овертайм". Заминкли в П[нч і голоси про те, що Канаді нема 
що («озрахомунати на торговдю з Радянським Союзом.

Ніивилоси, що Радянський Союз добрий “костумер”. Ба
гато дечого може він купити в Канаді: рільничі машини, заліз- 
нодо(ніжні вагони і нн. Це ожнвнло-б індустрію в Канаді, об- 
лепило-б бе;і(юбіття. Але для того потрібно встановити тут 
кредит. Тимчасом кредит дістав тут охотно навіть така задри
пана. збанкротонана Румунія, бо це ііротирадіиська біло-бояр- 
ська сваха. А для Радянського СоЮза исма кредитуЩ

Нема, то й обійдеться. Радянський Союз вже поборов свої 
найбільші економічно-фінансові трудності! і дасть собі раду без 
кредитів капіталістичних країн, про що свідчать його закупна 
великої кіліжости всяких товарів за готівку, про що свідчить 
я закупно цеї велите не ької кількості! муки в Канаді.

им Техні-

з’їзді про “Українську школу в 
Канаді” начислив, що в Канаді
є всіх 36 рідних шкіл, в яких 
вчаться 1.800 дітей. Кумка ка
же, що то1 він зібрав таку ста
тистику з католицьких, народ
них і робітничих домів. А що 
Кумка не знає, скільки і в яких 
інституціях тих дітей вчиться, 
то ми йому поможемо:

В 38-ох школах при Робітни
чих Домах вчиться 1,774 дітей.

Говорячи в неділю, 15. люто
го, в Вінніпегу про плин Доса, 
Скат Нірніг сказав, що Німеч
чиною тепер править аліянт- 
ський представник. Тож не ди
во, що вислухавши програму 
свого уряду, німецький парля
мент взяв собі 10 днів відпо
чинку.

постанови.

РЕЗОЛЮЦІЯ ДРАМАТИЧНО-МУЗИЧНО!
КОМІСІЇ.

Драматично-музична комісія, розглянувши 
домагання і пропозиції Відділів і Драматично- 
Співацьких Гуртків при Відділах Т.УеР.-Ф.Д. в 
Канаді иредложнла Слідуючу резоюцію, яку 
з’їзд приняв:

З'їзд доручає Центральному Виконавчому 
Комітетові назначити Центральний Мистецький 
Комітет, що має допомагати Драматично-Спі
вацьким Гурткам при Відділах Т.У.Р.-Ф.Д. в їх
ній праці і має вести*свою працю під контро
лем Ц.В.К.

Центр. Мист. Комітет має зал ожити театраль
но-музичну бібліотеку. В театральну бібліоте
ку мають входити драматичні твори для до
рослих і молоді. В музичну бібліотеку ма
ють входити музичні твори для мужеських, мі
шаних, женських і діточих хорів, для мандолі- 
нових і мішаних орхестр, для орхестр дутих ін
струментів, сольові кусні, дуети, терцети, кварте
ти і ин.

З’їзд доручає Центральному Виконавчому 
Комітеові, аби цей, в порозумінню з Централь-1 хорів, мандолінових і инших орхестр, як діто- 
ним Мистецьким Комітетом навязав тісні звнзки чих, так дорослих, діточих шкіл; взагалі 
з драматичними й музичними товариствами на зібрати всякі матеріяли з розвитку Това- 
Радянськін Україні, та подбав, щоб в майбут- риства У.Р.-Ф.Д. і з українського робітничо- 
ньому діставати від них для нашої драматичне- ! фермерського руху в Канаді та створити з 
музичної бібліотеки найновіші драматичні й му- них історичний архів, 
зичні твори. Центральний Виконавчий Комітет
має віднестися до всіх відділів, при яких істну-і нізації Т.У.Р.-Ф.Д. і їхгааряди на місцях збірати 
кггь Драматично-Співацькі Гуртки з закликом, всі ці документи і матеріяли та посилати до Ц.В. 
аби вони виасигнувалн не менше чим $5.00 кож- К. і всіма силами помагати сформуванню цего 
ний на фонд, якого потрібно буде на цю ціль. В історичного архіву нашої організації, 
цей спосіб буде започаткований ното-видавни- (Далі буде.)

Решта (26 дітей), виходить, в 
Чи може робітництво без рідних школах при* католиць- 

насильної революції взяти в ких народних домах, 
свої руки політичну і економіч
ну владу? — таке питання бу- ; ‘ 
ло поставлене Скатові Нірінго-

РЕЗОЛЮЦІЯ В СПРАВІ ЗАСНУВАННЯ АРХІВУ 
ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ,

!
ь

“иай-Еп. Будка каже, що 
ві підчас його промови в Він- більше нещастя для народу е,
ніпегу.

— Це не залежить від робіт
ників, але від капіталістів. Во-

Щоби зберігти історію розвитку Товари
ства Український Робітничо-Фермерський Дім 
— Шостий З’їзд Товариства У.Р,-Ф.Д. доручає 
Центральному Виконавчому Комітетові засну
вати при бібліотеці Товариства У.Р.-Ф.Д. ар
хівний відділ. До цего відділу Шостий З'їзд Т. 
У.Р.-Ф.Д. доручає Ц.В. Комітетові зібрати вся
кі матеріяли — відозви, оголошення, летючки, 
програми, плятформи, старі, первісні статути і 
всякі друковані і рукописні документи, які від
носяться до розвитку наших організацій на міс
цях і в центрі; фотографії товариств, будинків, 
зарядів, поодиноких товаришів і товаришок, 
основоположників організації на місцях і в цен
трі та теперішніх її провідників і організаторів,

як віру змішає з політикою”.
(“Кан. Укр." з 11. лютого ц. р.)

А сам Будка і його орган 
“Кан. Укр.” в тому самому чи
слі будують “Гетьманську ідею 
на землях ВашінГтону", або, 
накликують найбільше нещастя 
для українського греко-като- 
лицького народуі помішавши 
греко-католицьку релігію з 
гетьманською політикою.

ни мають військо, поліцію, су
ди, отже як вони цю владу від
ступлять робітникам без бо
ротьби, то — так відповів Скат 
Нірінг.

Кажуть, що вінніпеґська Не- 
зависима Партія Праці, яка 
спровадила Ската Нірінґа до 
Вінніпегу, ще й нині трясеться, 
такого страху він її нагнав. В “Кан. Укр.” з 11. лютого 

Перед промовою Ската Ні - ' Будка каже, що “найбільше не- 
рінґа Айеенс, голова мітінгу, щастя для народу є, як віру

І змішає з політикою”, а в “Кан.

що своєю активною працею помагають розвит
кові організації; фотографії членства відділів 
та товариств Т.У.Р.-Ф. Дім, Драмгуртків,натискав:

Розучи проти сили, балот; Укр.’’ з 17 лютого під політич- 
проти багнета.

Думав переконати Ската. І... підпис:
ним пашквідем стоїть такий■

і “Передвиборчий Комітет 
Церковної Парохії... на Іст

Турки прогнали з Константи.. Килдонан . *
нополя грецького патріярха. Зломаного цента не варту- 
Тепер Турки годяться на гре- WTb, як бачимо, слова тепе- 

патріярха в Константи- Р'шних провідників “з інтерна- 
нополі, як що той патріярх бу- Каналізованої Христом цер- 
де Турком. Така національна каи 
політика турецького уряду.

не переконав.

Шегтий З’їзд Т.У.Р.-Ф.Д. закликає всі орґа-

цького

Куркуленко.І

ВІДСТУП ЛЕЙБОРИТСЬКИХ ФЕЙКЕРІВ І ВІСТИ З ПОЛЬЩІ Й РУМУНІЇ. З міжнародного робітничого руху ^Як відомо, ос тання конференція : Брнтійеької Партії Праці 
постановила була більшістю голосів, щоб не тільки не првняти 
Комуністичної Партії Велико! Британії в склад Партії Праці, 
але також не ендо|к-увати комуністичних кандидатів під чаї; 
виборів, як “лсйборитських” кандидатів і виключити всіх кому
ністів з Парті! Праці. Відомо також, що організації, які вхо
дять в склад Партії Праці, цеї постанови не послухали і підня
ли проти ньої численні протести.

І’ядініі члени організацій, головно тих. до яких налсжа-іи 
й комуністи, з(ю.іумиін шкідливість такої постанови і відмови
лися («збивати єдність організованих робітничих рядів, на по
тіху буржуазії. Вони зрозуміли, що лейборптські фейкери ба
жають цим задовольнити щіібну бу ржуазію, що з Партії Праці 
намагаються вони з(юбитн просто якусь ліберальну партію. Не 
могли вони погодитися з тим, щоб віікіиатп з своїх рядів своїх- 

товаршпів робітників під час, кали в Партію Праці

ч
СКШИНЬСКІ ЗАНЕПОКО

ЄНИЙ.
і що переведена ним реформа не 
і оздоровила 
життя країни. З гострою кри
тикою політики Грабського 
виступив Михальський. “Таких 
злиднів польське село ще ніко. 
ли не знало”
“Багато селян не мають не 
тільки насіння, але їм не вистар
чає хліба для їжі".

е
би, погодити окремі сторони 

В такому-ж дусі складено и своєї діяльности”. 
лист Абрамовича, що надру- j Далі Ваяванстратен схара- 
кований в німецькому журна- ктеризував пацифістсько-демо- 
лі “Соціялістішен Ботен". А- кратичну еру і підкреслив, що

соціалісти підтримують капі- 
"Я вважаю, шо коли росій- талістичиу реакцію, 

ські профспілки вступлять до Заступаючи секретаря пар- 
Амстердамського Інтернаціо- тії Ваііде(>боре підкреслив зріст 
палу, то це буде сильним уда- партії, що останніми часами 
ром для міжнароднього руху збільшилася на 25 відсотків, 
профспілок. Зважаючи на це, Жакемот сказав, що бельґій- 
ми, як партія, що краще ніж ська соціалістична партія є най- 
ииша знає методи більшовиків, жостокішим ворогом комуні^ 

У повинні зо всією енергією у- стичної партії. Далі він зробив 
цьому листі про подорож ан- -гримувати міжнародній пролє-1 доповідь про майбутні парля- 
глійської делегації профспілок таріит від таких експеріментів, ментські вибори в трави’ й ска
ло С Р.С.Р. і про скликання однаково, чи похвалюватимуть зав, що компартія виставить 
всесвітнього робітничого кон- європейські соціялісти наш по- своїх кандидатів в 13 округах 
гресу. гляд чи ні”. 3 30.

Комітет говорить, що він 
“занепокоєний. довідавшись

господарського РОБІТНИЦТВО ШВАИЦАРГІ мітету робити такі заяви.
ПРОТИ РЕФОРМІСТІВ.В іісгервю з співробітником 

“Пті Парізієн’ польський міні- 
стер закордонних справ Скшин- 
ський заявив, що Европа за
непокоєна більшовицькою про
пагандою. “До нині, вказав 
Скшижькин, кожна країна пі
клувалася лише про власну о- 
борону, а.іе останні події до
вели необхідність спільних ви- Догрався. — Польща ріши- 
ступів європейських держав”, ла назначити своїм послом е

_______ Вашінгтоні Ігнаца ІІадаревсько
го. Кажуть, що Польща не має 

ПОЛЬЩА МОБІЛІЗУЄТЬСЯ, средств на утримуваїшя своєї
амбасади в Злуч. Державах, 
тому й призначила Падарев- 
ського, який собі “заграє" на у-

Орган швайцарських кому
ністів “Баз-лер Форвертс” ого
лосив відозву організованих 
робітників Швайиаріі. В ній во
ни протестують проти виступу 
комітету ради швайцарських 
профспілок. Справа торкаєть
ся листа, що його оголосив ко
мітет на імя президії Амстер
дамського Інтернаціоналу про
фесійних спілок.

Комітет

сказав він. брамович пише:

-

же таки
принимшгпкя всяку буржуазну ліберальну д[>янь.

Побачивши, що їхня постанова не виконується, що їхнього 
ирнказу орі'анізовані робітники не слухають, що проти їхньої
політики і становища супроти комуністів підноситься сильний За відомостями німецької 
протест з низів, лейбористські фейкери відступили крок назад, преси польське військо у По- 
Внкоиавчий Комітет Партії Праці вирішив, щоб рішення кон- знані та Данцігському коридо- 
фе(іенції Партії І1(іаці trjio виключування комуністів не пері- рі мобілізується проти Данці- 
воднти в життя. За те Виконавчий Комітет все ще притриму гу.
єтьгя постанов згаданої копфідюнції піди» но комуюстнчних і ——------- |
кандидатів і прилиття Комуністичної Партії до Партії Пращ тигопигі-і-от

Лейборітькі ^йкери нлюнулн собі в обличчя і поступили- А—к^ОМ^Л . Як повідомляють румунські
СЯ юбн на компроміс. Та це не в ижаїить к-тясово свідомої ■ р.- 1 газети, скоро відбудеться ре-
вояюіцйної частини (юбітянцтва. що входить до організацій обє і У Домбровському басейні організація румунської охран- 
наних в Партії Праці. Вони заставлять їх на слідуючій конфе відбулися численні арешти се- кн “для полеісшення реоргані- 
ренції Партії Праці цю справу поновно розг.іяну ти і перерішн ред робітничої молоді. У га- зацп, всю країну буде поділено 

Комуністична Партія Великої Британії здобула собі вже зетах повідомляють, що полі- 
мастількн впливу в організованих рядах робітництва, що лейбо- ція ліквідувала окружну дом-

висловлюеться

тримання.

З’їзд доручив ЦК обміркува
ти справу Про троцкізм.

Між делегатами з'їзду були 
переважно заводські робітни- 

В Бркжселі відбувся з'їзд : ки і щахтярі. Робота з’їзду від
бувалась при одностайності 

Секретар ЦК Ванванстра- думки всіх делегатів.
- тен у’доповіді “Завдання пар-і 
тії в звязку з бельгійським і 
міжнароднім політичним і еко
номічним становищем" сказав:

СИГУРАНЦА В РУМУНІЇ РЕ
ОРГАНІЗУЄТЬСЯ. ЗЧЗД БЕЛЬГІЙСЬКО! КОМУ

НІСТИЧНО! ПАРТП.
про виступ Гіорсела” і заявляє, 
що швайцзрська рада профспі
лок не братиме участи в все
світньому конгресі, який пови- Бельгійської Компартії, 
нен відновити єдність міжна
роднього продуху.

на три округи: Стара Румунія, Комітет навіть загрожує, що 
з вищою інспекцією охранки в вийде з Амстердамського Ін- 

ритські фейкери з МекДоналдом на чолі не можуть збути П бровську організацію комсо- Букарешті, Семигород — з ін- тернаціоналу профспілок і не
ігноруванням, ані позбутися комуністів ртзолюціяхи. Росхо молу. спекиією в Клавзенбурзі, та приєднається до ніякого ново-
джпся тут не про самих комуністів, але про їхнє стаяовшце від ----------- Буковина й Бесарабія — з ін- го такого-ж Інтернаціоналу,
носію нмітнкм Партії П(«аці. 1U політика кокетування з бур ф,Н4нСОВЕ ПОЛОЖЕННЯ спекцією в Ясах. Sla «волі цих як що його буде засновано на
жуааією і зрвджупаїїня робітничих інтересів мусип» бути при * ' інспекцій будуть стояти ін- прінціпах, що протилежать

1 рядові члени Партії Праці під проводом комуністі). } W спектори, призначені з вищих прінціпам швайцарських ре-
«стаїиять леіборнтх ьких фейкерів П змінити, або забратися У комідїї сейму доповіддю урядовців міністерства вну-j формістів. 
геть із Партії Праці. про фінансове становище в мету грішніх справ. Компартія Швайцарії запе-

------------------ ^пмв Ґрабський, який визнав, ______ речуе у своїй відозві право ко

ти АНГЛ. МАШИНІСТИ ВИМА
ГАЮТЬ ЗБІЛЬШЕННЯ ЗАР

ПЛАТНІ.

ні

“Щоб здійснити постанови 5 
Конгресу Комінтерну, партії На багатьох мітінгах, що їх 
слід реорганізуватися на осно- організувала спілка машині- 
ві фабрично-заводських осе- стів но всій Англії, поставлено

вимоги збільшити заробіток» 
Партія прикладе всіх сил, платою на один фунт стерлін- 

шоб поглибити й вирівняти гів на тиждень, 
свою лінію, виправити свої хи- ------------

редків.
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